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Una organizacion dispone e diez dependencias en la ciudad de Madrid:
 La sede central, donde esta localizado el CPD, y cn la que trabajan unas 500 personas.
-9 sucursales, en cada una de las cuales trabajan unas 30 personas.

La sede central se conecta con las sucursales mediante el servicio METROLAN. En la siguiente
tabla puede verse el direccionamiento usado:

SEDE Direcciones

Central (Ordenadores personales) 10.80.40.

Central (CPD) 108050 = i
Sucursal n 10.80.n.

Esta organizacién dispone de vehiculos para reaizar sus funciones, que se comunican con 2 central
e dionte una emisora de radio TETRA. La organizacién opera su propia red TETRA con un dmbito
limitado a la ciudad de Madrid.

La organizacién desarrolla internamente aplicaciones web. Estas aplicaciones se desar;gllan @
Java, wsando como gestor de base de datos ORACLE. Cuentan para ello con dos servidores e
produccion (uno para la base e datos ¥ otro para el servidor de aplicaciones, que €5 IBoss) y un
Servidor de pre-produccion en el que se ha instalado todo el software de base.

existen otros dedicados a servicios de ficheros y de impresoras, correo

més de estos servidores, mpre c
s dor con NAGIOS que monitoriza servidores

electronico, antivirus y ofras funciones. Existe un servi
y electrénica de red.

FI sistema operativo de los clientes es Windows XP, y el sistema operativo de servidorss e
‘Windows Server 2008. Los usuarios se identifican en un servidor de directorio activo me liante
usuario y contrasef

Teniendo en cuenta todo lo anterior, responda a los siguientes supuestos.

SUPUESTO 3

Partiendo de las siguientes tablas de la aplicacién de recursos humanos :

PERSONAL Descripeion
D number(11)  clave
Nombre varchar2 (30)  Nombre del funcionario
Apellidol varchar2 (70)  Apellido primero
Apellido2 varchar2 (70)  Apellido segundo
DNI varchar2 (10) ~ dni del funcionario
Direccién varchar2 (100) ~ direccion personal
Localidad varchar2 (50)  localidad de residencia
cp varchar2 (50)  codigo postal de residencia
f varchar2 (50)  telefono de contacto
id_sexo number(11)  identificativo del sexo
Id_categoria  number(11)  Id de la categoria

1d_dependencia number(11)  1d de la sede en la que trabaja
id_cargo_personal number(11)  1d del cargo que desempefia
id_grupo_laboral number(11)  1d del grupo laboral
id_nivel_personal number(11) Id del nivel

id_tumo number(11)  1d del tumo en que trabaja

VACACIONES

1d number(11)  clave

id_personal number(11)  clave ajena.

Mes number(2)  Mes del afio

Quincena 1 varchar(1) acaciones, en blanco: no

Quincena 2 varchar(1) : vacaciones, en blanco: no
CATEGORIAS

1 number(11)  clave

nombre varchar2(80)  nombre de la categoria
NIVEL_PERSONAL

id number(11)  clave

Nivel number(3)  nivel administrativo

Sabiendo yue las vacaciones se solicitan por quincenas naturals, sc solicita:

«  Afiada en la tabla PERSONAL campos para registrar la fecha de alta y laifecha de baja en la
organizacién de cada persona.

o Escriba una sentencia SOL que obtenga la relacion en la que se indique por cada mes y por cada
quincena el pimero de efectivosique se encuentran de vacaciones asi como su division por
cuegorias (medicos, enfermeros, técnicos) tal y como se indica en el siguiente reporte:

Mes  Quincena Nropersonas ~Médicos — Enfermeros Técnicos
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‘Un usuario reporta que “no funciona” una de las aplicaciones web desde su ordenador ubicado en la
sucursal 5. Describa qué pasos seguiria para diagnosticar y resolver el problema.

SUPUESTO 5

Un usuario reporta desde un vehiculo que estd realizando una intervencion en una calle del centro
de Madrid que “la emisora no funciona”. Describa qué procedimiento seguiria para diagnosticar y
resolver el problema, teniendo en cuenta los posibles significados de lo reportado por el usuario.

SUPUESTO 1

En una sala de presentaciones hay un sistema audiovisual panorémico que cuenta con una pantalla
multivision compuesta por § zonas iguales, cada una con la imagen de 1900x1200 pixels generada
por retroproyeccién, que en conjunto compone una imagen tinica de video.

Sobre esa pantalla se van a proyectar 20 videos distintos, de 30 minutos cada uno, que cubren toda
la pantalla y que tienen que estar disponibles para una reproduccion segin un menti. El servidor de
video digital esté configurado como RAID 1 y por razones de compatibilidad se necesita que el
video sea almacenado en forma de serie de cuadros completos.

A. ;Qué capacidad minima de discos, expresada en TB (terabytes), habria que tener para poder
almacenar esa informacién de video sin comprimir, si se utiliza un formato de 16.777.216 colores
por pixel y un canal alfa de 8 bit por pixel a 25 cuadros por segundo?

Nota: para las cifras elegidas, los calculos son més sencillos en unidades del Sistema Internacional.

B. 4Qué formatos de video, preferiblemente de codigo abierto no sometido a patentes, se puedei
usar en este caso, para comprimir el video admitiendo una compresién sin pérdida de informacién?

C. Si el audio estd grabado en “DOLBY DIGITAL” ;Cuintos canales como méximo puede
contener y qué frecuencias pueden reproducir?

D. ;Qué frecuencias de muestreo son recomendables en Ia grabacién digital de au
de los canales de la pregunta anterior?

para cada uno

SUPUESTO 2

En una tabla de la base de datos se ha generado un listado de nombres (de alrededor de 1.000
registros) con los siguientes campos:

Nombre Apellidol Apellido2

Se requiere generar un documento Word que contenga el listado de todos los registros con este
formato:

Apellido1 Apellido2, Nombre
Indique paso a paso qué procedimiento seguiria para realizar esta tarea de la manera més répida,

eficiente y libre de errores, y explique por qué considera que esa solucién es mejor que otras
alternativas.





